

# 市区出租车调价27日听证

## 起步价拟调整为2公里5元,2公里后计程计价拟调整为每公里1.5元

本报5月17日讯(见习记者 王景坤) 从滨州市物价局了解到,滨州市城区客运出租汽车运价调整听证会将在5月27日举行,就城区出租汽车价格上调进行听证。出租汽车公司代表和市民等将共同参加,报名工作从18日开始。

滨州市物价局宣传网站在5月11日贴出的公告中表示,本次听证方案的要点是,由于成品油、车用天然气价格上涨,在取消客运出租

车每车次加收1元燃油差价的同时,调整出租车起步价。起步价每车次由现行的2公里4元拟调整为5元,2公里后计程计价由现行的每公里1.2元拟调整为1.5元。

本次听证会设旁听席10个,新闻媒体席3个,有意参加旁听的市民可以通过电话报名。报名电话是:3366625。报名时间从2011年5月18日上午9:00开始,额满为止,报名的市民需提供姓名、性别、身

份证号、工作单位和联系电话等个人信息。经确认的旁听人员请于听证会当天上午8:30之前持本人身份证到会领取旁听证,凭旁听证进入会场。报名经过确认的新闻媒体记者在听证会当天上午8:30之前持记者证和听证会有效证件(在会议签到处领取)进入会场。

据了解,本次听证会的时间是5月27日上午9:00,在市公路局馨露大酒店一楼会议室举行。

## 今日最高温33℃

## 今起三天局部有雨

本报5月17日讯(见习记者 王晓霜) 昨日,滨州市自12日遭遇7级大风以来又一次遇到了大风侵袭。市气象局预计未来24小时内还将持续阵风7—8级,但气温却一直上升,18日最高温度将达到33℃。从18日起未来三天,滨州市局部地区会有雷阵雨,相关单位注意做好防风防雨准备。

未来三天虽然有风有

雨,但气温却不会下降,风力也逐渐减小,18日将达到今年以来最高温度33℃。

未来三天详细天气预报:18日多云间阴局部有雷阵雨,西南风4—5级减弱到3—4级,气温21℃—33℃。19日多云间阴局部有雷阵雨,西南风转东北风3—4级,气温16℃—27℃。20日阴有雷阵雨,偏北风2—3级,气温14℃—21℃。



滨城区第一小学的学生们在捐出自己的图书。 本报记者 郑美芹 摄

# “让我们分享读书的快乐”

## 滨城区第一小学学生昨捐出图书约2000册

本报5月17日讯(记者 李沙娜 见习记者 张雪丽) “希望我们会成为好朋友。”记者在滨城区第一小学二年级四班学生捐赠给农村孩子的图书上看到这样一句话。17日,滨城区第一小学的同学积极参加由共青团滨州市委与本报联合推出的“送出一本书,共圆一个梦”活动,共捐赠图书约2000册。

16时,记者来到二年级四班的教室,同学们已经把自己想捐给农村孩子的书拿在手里了,有的同学拿了一本,有的同学拿了两本。“我想祝福他们,希望他们以后能和我们一样有书看”、“我要把最好的、最喜欢的书送给他们”、“我希望他们的学习成绩越来越好”,孩子们抢着说着他们对农村孩子的希望。付欣雨捐给农村孩子的书上,用稚嫩的笔迹写着“希望你喜欢看”,旁边还贴着一张小纸条,上面用彩笔画了一些画。“我相信你读了这本书,会体会到雷锋叔叔勇敢和坚强

的品质。”郭铠玮在捐给农村孩子的书上写着这样一句话。

来自四年级二班的高雅琪把自己最喜欢的书捐了出来,上面写着“很愿意与你成为朋友”,旁边还写上了她的通讯地址和QQ号。“能和他们分享我读的书,我觉得很快乐,希望他们能从书中获得知识,我也希望能和拿到我书的同学成为朋友,这样我们就能经常联系了。”高雅琪开心地说。四年级二班的张盟说,她希望农村的孩子能多读些书,好好学习,这样就能改变自己的命运了。

“我和孩子们一说要给农村的孩子捐书,他们都挺高兴的。我们这些孩子读书很多,很希望把自己喜欢的书和别人分享,平常的时候他们也是把自己的书拿到学校和别人交换着看。现在有机会,他们也很想多交一些朋友。”三年级四班的班主任刘老师告诉记者。

## 本报邀您参与 爱心捐书活动

为了帮助农村孩子读到更多的书,共青团滨州市委与本报联合主办“送出一本书,共圆一个梦”活动,希望有爱心的企事业单位或者个人能够将适合中小学生学习阅读的书籍捐赠出来。

捐赠图书要求:适合小学生、初中生阅读的科普、历史、传记、文学、童话、励志等课外书;文摘文学类图书期刊,如《读者》《青年文摘》《故事会》等;《现代汉语词典》《新华字典》《古代汉语词典》等教学教辅类工具书。

捐赠方式分为爱心捐赠,结对捐赠和现金捐赠三种方式,爱心收集后将集中捐赠到相关乡村小学。

捐赠热线电话:共青团滨州市委石长清(0543)3162077,15105430667 齐鲁晚报·今日滨州(0543)321112318654399015

## 大风刮来漫天尘土

## 环卫工“全副武装”扫街

本报5月17日讯(见习记者 王丽丽) 30℃的高温天气还要将自己捂得严严实实的。口罩,墨镜,围巾……大风夹沙尘,让市民即使在炎热的夏天也要将自己捂得密不透风。不仅市民直呼出行难,就连环卫工人也因此更加辛苦。

记者在渤海九路注意到,一位环卫工人戴着大墨镜,正一遍一遍的打扫路边刮落的柳叶。“像这种大风天,树叶总是不间断地往下落,劳动量不大,但离不开人。隔几分钟就得扫一遍。”

这名环卫工人说,平时还可

以打个盹,如今北风吹得眼睛都睁不开了,还得不停打扫着地上的落叶。而负责渤海七路路段的环卫工人们则将自己包裹得像粽子,此路段正在修路,大风夹杂着漫天尘土,让这些整天在路边工作着的环卫工人们很苦恼。“戴着厚口罩挺热的,可是没办法,这土刮得太厉害了。”环卫工韩女士说。

而在黄河五路附近,一家面点店的工作人员正用拖把蘸着水擦店内的墙壁。据该工作人员讲,平时大约半个月才擦一次,最近风太大,不到一个星期的时间就得擦了。

## 滨州目前拥有 14个中国名牌

本报5月17日讯(记者 郑美芹 见习记者 王景坤) 5月17日上午,山东省省长质量奖获奖企业典型经验巡回报告会抵达滨州,第二届山东省省长质量奖获奖单位巡回报告会在滨州大饭店举行。

报告会上,鲁泰纺织、潍柴动力、鲁西化工、得利斯集团等四家省长质量奖获奖企业围绕“落实企业主体责任,加强质量管理”主题作了经验报告。滨州市质量兴市工作领导小组成员单位负责人,市各行业协会负责人,各县(区)经信局长、质监局局长,全市200

余家重点企业负责人共320余人听取了报告。

滨州市政府党组成员王惠军在致辞中介绍了滨州市近年来质量兴市所取得的成绩,重点介绍了滨州市市长质量奖评选工作相关情况。王惠军介绍,截至目前,滨州市共拥有中国名牌14个,中国驰名商标9个,山东名牌产品112个,山东省服务名牌11个,省长质量奖1个,省级优质产品生产基地1处,山东省著名商标58个,这为滨州特色优势产业的发展壮大提供了有力的保障。

# 两吨半药品市区灭蚊蝇

## 5月份起对蚊蝇孳生地集中消杀

本报5月17日讯(见习记者 王传宝 张希旺 通讯员 阙劲松 李明 王海亭 黄茜) 随着夏季来临,市区蚊蝇开始大量孳生。滨州市城管执法局环卫处购进2吨半灭蚊蝇药品,自5月初以来,对垃圾中转站、干渠、池塘、公共厕所等蚊蝇孳生地集中消杀。

17日,记者跟随执法局环卫处的工作人员来到几个蚊蝇孳生地,工

人员正在使用喷雾器喷洒高效乳油进行蚊蝇消杀。据介绍,随着夏季来临,市区垃圾量与日俱增;雷阵雨天气较多,雨水集中,部分下水道排泄不畅,积水较多。以上几个方面,都会引发市区蚊蝇大量孳生。5月1日,执法局环卫处购进2吨半高效乳油、溴氰菊酯等灭蚊蝇的药品,并组织专业人员对蚊蝇密度进行定期监测,及时调整用药比例。

据城管执法局的李先生介绍,4月份以来,根据市区单位数和用药量,组织了30名工作人员、20台喷雾器,对垃圾箱、公共场所绿地、公厕、垃圾死角等蚊蝇孳生地定期、定点消杀,对垃圾中转站、干渠、池塘、垃圾处理厂等市区大环境进行定期普杀。目前,已经出动890人次,喷洒公共绿地和干渠2.1万平方米,喷洒垃圾填埋场3500平方米。

## 渤海城邦项目

## 产品品鉴会荣耀滨州

本报5月17日讯 5月15日,“情聚城邦,激情西班牙”产品品鉴会在渤海城邦与滨州大饭店泰山厅同时隆重举办。300名会员客户认真聆听了来自于建筑、景观、物业和项目定位四个单位的——阐述。

渤海城邦项目是滨州市莱钢建设置业有限公司和山东渤海实业股份有限公司联合开发的大型居住区。项目自2010年10月底开工建设以来,各单位通力合作,精心组织,打造施工精品,保质保量地完成了项目的工程

进度。首次所推售6栋房源将于本月底全部主体封顶。

渤海城邦项目自开工建设以来,即以“铸精品,塑形象”、“求质量,树品牌”为宗旨,先后获得“中国绿色健康住房”、“中国品质典范住宅”的称号,已经交付验收的工程以其优良的建筑质量荣获“优质结构奖”。渤海城邦秉承西班牙建筑风格,凝造珍稀退台花园洋房,滨州无以复制的精品建筑。5月21日,西班牙退台花园洋房将盛装开幕。(本报记者)